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ATA DA 1ª REUNIÃO DA COMISSÃO MISTA DA MEDIDA PROVISÓRIA N° 1308, DE 2025 DA 3ª 

SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 57ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 23 DE SETEMBRO DE 

2025, TERÇA-FEIRA, NO SENADO FEDERAL, ANEXO II, ALA SENADOR ALEXANDRE COSTA, 

PLENÁRIO Nº 3. 
 

Às quinze horas e vinte e seis minutos do dia vinte e três de setembro de dois mil e vinte e cinco, 

no Anexo II, Ala Senador Alexandre Costa, Plenário nº 3, sob as Presidências dos Senadores 

Randolfe Rodrigues e Tereza Cristina, reúne-se a Comissão Mista da Medida Provisória n° 1308, 

de 2025 com a presença dos Parlamentares Efraim Filho, Carlos Viana, Marcelo Castro, Professora 

Dorinha Seabra, Jorge Seif, Humberto Costa, Augusta Brito, Hamilton Mourão, Daniela Reinehr, 

Evair Vieira de Melo, Romero Rodrigues, Dilceu Sperafico, Ronaldo Nogueira, Bandeira de Mello, 

Talíria Petrone, Nilto Tatto e Bacelar, e ainda dos Parlamentares Beto Faro, Eduardo Braga, Nelsinho 

Trad, Zenaide Maia, Styvenson Valentim, Marangoni, Izalci Lucas, Fabiano Contarato, Antonio 

Carlos Rodrigues, Paulo Paim, Pedro Lupion, Carlos Zarattini, Helder Salomão e Greyce Elias, não-

membros da comissão. Deixam de comparecer os Parlamentares Renan Calheiros, Lucas Barreto, 

Eliziane Gama, Cid Gomes, Carlos Portinho, Weverton, Mecias de Jesus, Zé Vitor, Fausto Santos Jr., 

Isnaldo Bulhões Jr., Josivaldo Jp, Jorge Goetten, Dagoberto Nogueira e Pedro Aihara. Havendo 

número regimental, a reunião é aberta. Passa-se à apreciação da pauta: Instalação e Eleição. 

Finalidade: Instalação da Comissão e Eleição de Presidente e Vice-Presidente. Resultado: 

Instalada a comissão, é eleita Presidente a Senadora Tereza Cristina e designado Relator o 

Deputado Zé Vitor. A presidência submete à Comissão a dispensa da leitura e aprovação da ata 

da presente reunião, que é aprovada. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às quinze 

horas e vinte e oito minutos. A presente Ata será assinada pela Senhora Presidente e publicada 

no Diário do Congresso Nacional, juntamente com a íntegra das notas taquigráficas. 
 

 

Senadora Tereza Cristina 
Presidente Eventual da Comissão Mista da Medida Provisória n° 1308, de 2025 

 

Esta reunião está disponível em áudio e vídeo no link abaixo: 
http://www12.senado.leg.br/multimidia/eventos/2025/09/23 

 

http://www12.senado.leg.br/multimidia/eventos/2025/09/23
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O SR. PRESIDENTE (Randolfe Rodrigues. Bloco/PT - AP. Fala da Presidência.) – Havendo 

número regimental, declaro aberta a 1ª Reunião da Comissão Mista da Medida Provisória nº 1.308, 

de 2025.  

De acordo com a Resolução nº 01, de 2002, do Congresso Nacional, a Presidência desta 

Comissão ficará sob a responsabilidade do Senado Federal; e a relatoria, sob a responsabilidade 

da Câmara dos Deputados.  

Havendo acordo entre as Lideranças partidárias, comunico que, para a eleição da Mesa, foi 

indicada para Presidente S. Exa. a Senadora Tereza Cristina.  (Palmas.) 

Consulto o Plenário... Eu iria consultar o Plenário se poderia fazer por aclamação. Entendo 

como aclamação consagrada já.  

Desta forma, convido a Senadora Tereza Cristina para assumir a condução dos trabalhos da 

Medida Provisória 1.308, enquanto também procuramos o quórum da 1.309 e 1.305.  

Senadora Tereza.  

A SRA. PRESIDENTE (Tereza Cristina. Bloco/PP - MS) – Boa tarde a todos.  

Eu designo como Relator o Deputado José Vitor, também por acordo.  (Palmas.) 

Então, aprovado.  

Antes de encerrarmos os trabalhos, eu proponho a aprovação da ata da presente reunião.  

Os Parlamentares que concordam permaneçam como se encontram.  (Pausa.) 

Aprovada.  

Nada mais havendo a tratar, agradeço pela presença de todos e declaro encerrada a 

presente reunião.  

(Iniciada às 15 horas e 26 minutos, a reunião é encerrada às 15 horas e 28 minutos.) 

 


